

我区召开2022—2023学年度春季学期开学工作会

本报讯(记者 张梦寒 古斌)2月3日,我区召开2022—2023学年度春季学期开学工作会,区领导蔡鹏、肖敏、陈贤、刘林,各街镇代表、全区各中小小学校(园)长参加。

据重点任务,统筹布局好各类教育资源,加快完善教育基础设施建设,努力形成“教育优先”的氛围,让教育的土壤更加肥沃。

柑橘满枝头 采摘正当时

本报讯(记者 张梦寒 蔡长伟)近日,在永城镇复兴村丰橘果园内,150余亩柑橘正值采摘期,一个个橙黄饱满的果实挂满枝头,满园的果香沁人心脾,不少市民穿行在果林间,提着果篮,拿着剪刀,体验采摘的乐趣。

这里。而且采摘很有趣,既感受了好天气也能吃到新鲜水果。”市民王先生说道。

踢出健康态 赛出新风采

本报讯(记者 张梦寒)日前,“全民健身 健康中国”中西部地区县域乡村足球系列活动暨重庆市綦江区乡村足球系列活动在我区举行,来自全区机关企事业单位的12支队伍200余名运动员参加。

也充分展现出我区近年来足球运动发展的成果。

便民服务

钟登祥遗失优待证,证件编号:渝綦江005316,声明作废。刘加容遗失残疾人证,证件编号:510223196912145927,声明作废。

我们的节日·元宵 红红火火过大年 热热闹闹庆元宵

本报讯(记者 吴文艺 蔡长伟 实习生 刘焱)“长的少,短的多,脚去踩,手去摸。猜一个物品。”“我知道!是梯子!”“答对啦,这是你的小礼物。”

“我们为大家准备了丰富多彩的活动,希望大家玩得愉快,红红火火过大年,热热闹闹庆元宵。”工作人员话音刚落,大家便分散开来选择自己感兴趣的节日。

活动现场,志愿者们还将反诈宣传、全国文明城市创建有奖问答等贯穿其中,让辖区居民在娱乐中提高反诈意识,在活动里了解全国文明城市创建的相关知识。

“本次活动让我们感受到了浓厚的节日氛围,希望以后能多多举办这类活动,不仅可以传承和发扬传统文化,还能丰富我们群众的精神文化生活。”居民陈先生说道。



通惠街道新兴社区小朋友在排队进行套圈游戏。记者 吴文艺 摄



新盛街道新正社区志愿者在欢声笑语中包汤圆。特约通讯员 王中萍 摄

新盛街道

浓情元宵祝团圆

本报讯(特约通讯员 王中萍)2月3日,新盛街道新正社区开展“我们的节日——元宵节”煮汤圆、送温暖志愿服务活动,让辖区居民感受到节日的浓厚氛围和社区大家庭的温暖。

颗颗真情送温暖

便的老人、老党员、残疾人等,我们准备将煮好的汤圆送到他们家中,让他们感受到社区大家庭的关爱和温暖。”社区相关负责人介绍。

打通镇

多彩民俗热非凡

本报讯(通讯员 吴明浩)“猜灯谜、投福箱,团团圆圆过元宵!”2月3日,打通镇兴隆湾社区组织开展“浓浓邻里情 欢乐闹元宵”主题活动,让辖区居民充分体验节日习俗,感受传统文化的魅力,欢欢喜喜过佳节。

元宵佳节“闹”起来

明前往剪福袋区域领取礼品。“3项挑战都挺简单,让我们这群老年人都有参与感,还有礼品领取,这次的元宵活动我们都玩得很尽兴。”

代表委员风采

邹红:深化社区治理 打造和美社区

本报记者 吴荣凯 蔡长伟 通讯员 李科成



邹红在梳理代表建议。记者 吴荣凯 摄

“群众有需求,我们有回应。作为人大代表,不仅要收集民情、反映民意,更要以实际行动,推动解决群众关心的急难愁盼问题。”谈到对于人大代表职责的理解,区人大代表、石角镇石角社区党支部书记这样说。

流、车流剧增,便会造成交通拥堵,不但存在安全隐患,还大大影响了居民出行。

场,共计150余个停车位,场镇交通拥堵问题得到有效解决。同时,为进一步丰富群众文化生活,解决文化设施场地、设施设备少的问题,邹红积极奔走,多方争取资金,打造了石角盐码头文化广场。

张益敏:懂政协协商 助力经济发展

本报记者 吴荣凯 蔡黎



张益敏(左)查看摩托车整车装配情况。记者 吴荣凯 摄

作为企业负责人,她积极进取,与时俱进,带领企业高质量发展;作为政协委员,她立足本职建言献策,反映民声,做群众的贴心人。

势,借助“一带一路”合作倡议东风,全力发展跨境电商业务,摩托车系列产品远销全球50多个国家和地区,其中,“一带一路”沿线国家和地区就达30多个。